Все больше жителей Ставрополья получают услуги ПФР без личного обращения

С начала года более 323 тысяч жителей Ставрополья получили государственные услуги по линии Пенсионного фонда в электронном виде.

Самая популярная онлайн-услуга - назначение и выплата пенсии.

За ней обратились более 80 тысяч жителей региона. Еще почти 35 тысяч человек оформили, не выходя из дома, компенсационную выплату по уходу за нетрудоспособными гражданами. 202 тысячи семей края оформили через личный кабинет различные выплаты на детей.

Сервисы электронного кабинета на сайте ПФР и портале госуслуг охватывают практически все направления деятельности Фонда, сегодня доступно 43 электронные услуги.

Для получения большинства из них необходима подтвержденная регистрация на сайте Госуслуг. Тем, кому требуется регистрация, могут обратиться в МФЦ, банки, список которых размещен на сайте Госуслуг и в клиентскую службу Пенсионного фонда.

Напомним, что с начала 2022 года страховая пенсия по старости может быть назначена в автоматическом режиме по сведениям лицевого счета без личного обращения в ПФР. Это упрощает процедуру и сокращает сроки ее назначения.

Важно, чтобы гражданин достиг пенсионного возраста и имел необходимое количество пенсионных коэффициентов и лет стажа.

Обратиться с заявлением о назначении страховой пенсии по старости в автоматическом режиме можно на портале Госуслуг. Одновременно с заявлением оформляется согласие гражданина на такой вид назначения.